

L'associazione ASSOCIAZIONE VOLONTARI DEL SOCCORSO DI VALTOURNENCHE ODV avente sede a Valtournenche (AO) in LOC. CAPOLUOGO n. con codice fiscale 90007540074,

COMUNICA

a sensi della Legge n. 124/2017, comma 125-129 dell'art.1 di avere ricevuto nell'anno 2023 le seguenti erogazioni pubbliche:

Data Incasso	Ente Erogante	Somma Incassata		Causale	Note
06/02/2023	AUSL Valle d'Aosta	€	602,88	Convenzione per assistenza a manifestazioni	
19/04/2023	AUSL Valle d'Aosta	€	87,58	Convenzione per assistenza a manifestazioni	
19/04/2023	AUSL Valle d'Aosta	€	731,25	Convenzione per assistenza a manifestazioni	
02/05/2023	AUSL Valle d'Aosta	€	224,25	Convenzione per assistenza a manifestazioni	
23/06/2023	AUSL Valle d'Aosta	€	89,38	Convenzione per assistenza a manifestazioni	
31/07/2023	AUSL Valle d'Aosta	€	197,09	Convenzione per assistenza a manifestazioni	
23/08/2023	AUSL Valle d'Aosta	€	1.261,00	Convenzione per assistenza a manifestazioni	
27/10/2023	AUSL Valle d'Aosta	€	1.618,50	Convenzione per assistenza a manifestazioni	
22/11/2023	AUSL Valle d'Aosta	€	249,96	Convenzione per assistenza a manifestazioni	
12/12/2023	ERARIO DELLO STATO	€	4.170,68	Contributo 5 per mille	